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30 iunie, ora 20.00- “ Hotel California”, de Neil Simon

  

Un spectacol de Gelu Colceag, Cu: Carmen Tanase, Radu Gabriel, Tania Filip, Maria Radu și
Mircea Constantinescu, Cristina Constantinescu și Alexandru Pietricică

  

„Hotel California”, de Neil Simon este a doua premieră, marca Teatrelli și poartă amprenta
regizorului Gelu Colceag. Acest spectacol reprezintă primul proiect inițiat de domnia sa pentru
sala Teatrelli.

  

Acțiunea se petrece în aceeași cameră de hotel din California, principala temă fiind
comunicarea dintre generații și conflictele ce apar între ele. În prima parte, Diana, o mare actriță
britanică este nominalizată pentru prima dată la Premiile Oscar, fapt ce ar putea să-i salveze
cariera, dar și mariajul cu Sydney, un anticar celebru din Londra.

  

A doua parte îi prezintă pe Norma și Roy, doi părinți nerăbdători să-și căsătorească fata.
Mireasa se hotărăște ca fix în ziua marelui eveniment să se lase copleșită de emoții și să se
blocheze în baia camerei de hotel. Discuții, nervi întinși la maxim, reproșuri și lacrimi, când de
bucurie, când de tristețe, împletite cu mult umor.

  

Ultima parte aparține unui alt cuplu cu „ probleme”, cel format din Bill și soția acestuia, Bety,
care împreună cu prietenii lor, Tom și Tina se află într-o vacanță mult visată. Concediul devine
însă unul de coșmar când, în urma unui meci de tenis la dublu, Bety suferă o entorsă, de aici
începând toate necazurile personajelor noastre.

  

01 iulie, ora 20.00, Silviu Biriș – „Zaraza, eterna poveste”

  

02 iulie, ora 20.00, Recital extraordinar de dans Razvan Mazilu & Ladies
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Răzvan Mazilu & Ladies – un recital extraordinar de dans al unuia dintre cei mai iubiți dansatori
români. Un fel de “best of” alături de trei partenere binecunoscute: Monica Petrică, Judith State,
Vanda Ștefănescu.

  

De la jazz la Depeche Mode, de la muzica lăutărească la Prince, trecând, inevitabil, prin tango,
Răzvan Mazilu & Ladies aduce împreună momente antologice din spectacolele „Un Tango
Mas”, „Depeche Dance”, „Sell Me!”, „Șaraiman”, „Barock”.

  

04 iulie si 06 iulie, ora 20.00- Cabina actorilor

  

De: Catalin Crisan, Regia: Felix Crainicu, Cu: Olga Delia Mateescu, Tudorel Filimon, Alexandra
Salceanu, Catalin Crisan

  

“Cabina actorilor” este povestea a patru actori care trebuie sa joace o comedie. Problemele
apar in momentul in care intamplarile din vietile personale incep sa ii afecteze nu doar in afara
scenei, ci si in timpul spectacolului. Dramatismul de la cabine contrasteaza flagrant cu umorul
spumos din timpul scenelor de “teatru in teatru”. Cortina nu se ridica doar pentru o simpla
reprezentatie pe scena, ci si pentru a patrunde in intimitatea actorului, cel care, inainte de toate,
este un om.

  

Preț bilete: 29, 70 lei. Accesul în sală se face cu minim o jumătate de oră înaintea
începerii spectacolului. Biletele își pierd valabilitatea odată cu începerea spectacolului.
Biletele pot fi achiziționate de la sediul Creart, din Piața Al. Lahovari, nr. 7, sau online
prin rețeaua de bilete eventim.ro
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